
Información de pregunta liberada

Sector Matemática

Nivel 8o Básico

Eje Números

Subeje Números enteros

Habilidad Aplicar

Indicador de evaluación Calcular multiplicaciones entre dos números enteros (con
al menos uno de ellos negativo).

Opción correcta D

Porcentaje de elección Opción A 16 %

Porcentaje de elección Opción B 2 %

Porcentaje de elección Opción C 2 %

Porcentaje de elección Opción D 79 %

Porcentaje de omisión 1 %

Nivel de dificultad Fácil
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¿Cuál es el resultado de −4 · − 5? texto para que la página quede vertical en el pdf porque su texto

es muy corto

A −20

B −19

C −19

D −20
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